Årsmöte Fotfästet 2025-05-31
Närvarande: Ronald och Lillemor, Lennart, Martin, Kennert och Britt, Elisabeth (och Rune) med på telefon, Magnus och Ulla

1. Mötet öppnas av Magnus

2. Val av ordförande: Magnus; sekreterare. Ulla.

3. Föregående årsmötesprotokoll gicks igenom. Kvar att ta ställning till är

¤  Frågan om solpaneler. Beslut: läggs ner

 ¤ Brandsäkerhet. Ronald har talat med Lisa ang brandsläckare. Hon förordar en 6-kilos brandsläckare i varje lägenhet. Elisabeth föreslår brandvarnare strategiskt placerade. Ronald jobbar vidare med brandsläckare och -varnare.

4. Ekonomi
Skulden från föregående år är betald. Fotfästet har inga skulder.

Vi ska bygga upp en buffert inför framtida investeringar. Byte av det stora fönstret på Loftet står först på tur samt ny panel på östra väggen nedanför det stora fönstret på Loftet.
Vi ska fortsätta med att sätta in 1000 kr/månad per andel på konto Fotfästet. Båtplatsen ska ligga på Fotfästet. Ekonomisk redovisning bifogas.

5. Ansvarsområden
¤  Fastigheten – Lennart: ”Lite småpul” återstår. Angående fönsterbytet på Loftet föreslår Lennart aluminium. Annars inget akut. Fastigheten i gott skick.

¤  Båten – Magnus: Bottenfärg ”eco” är värdelös. Bakre pumpen fungerar inte. Den har vi ingen nytta av så vi investerar inte i någon ny. Vi ska lämna ifrån oss båten fulltankad.

¤  Sophantering – Magnus: Nytt system via Rambo. Sopkärlen ska köras ner till vägkorsningen. 2 stora sopkärl per hushåll. Kärl 1 töms varannan vecka, Kärl 2 var fjärde vecka. Var och en kan ladda ner appen ”Mitt Rambo” så får vi info om när det är tömning av resp kärl. Vi har gjort upp med grannen Håkan om att hjälpa till med varandras soptunnor om någon inte är här vid tömningsdags. Vi har fått papperspåsar för organiskt avfall, kan förslagsvis placeras i en 2-liters glassbunke i varje lägenhet.

¤  Inredning – Elisabeth: har inget. Lennart föreslår att husgeråd ses över v 26 och kompletteras vid behov och kassera överflödigt.

¤  Hemsidan – Jon. Jons kontakt har inte haft tid att göra något åt den. Jon har ett förslag ang bokningssystemet att vi skickar våra bokningar till Jon som skickar ut allteftersom bokningar sker. Martin har ett annat förslag: Google sheet excelark som vi kan lägga in bokningar i så får alla det direkt. Beslutas att vi kör på Martins förslag. Martin gör ett excelark för bokning. Beslutas att vi kör det fr o m nästa år. Får utvärderas. Engångskostnad för att lägga upp en ny är betald.
Beslutas att ev avbokning av viss vecka skall ske senast 14 dagar före, annars får man betala för veckan om ingen annan vill ha den. Beslutas också att vi ska boka in helg/dagar när vi vill vara med vid  hummerfisket
6.  Wifi
Engångskostnad på 25 000 kr ej intressant. Vi nöjer oss med det utbud som finns utan extra tillägg. Upp till var och en hur man löser TV-tittandet.

8. Kommande årsmöte
Lennart står på tur. Kr Himf helg passar illa för hans del. Han föreslår att han och Elisabeth kommer ner till Småland en helg i april nästa år. Datum föreslås i SMS-gruppen.

9. Kommunikation,

Martin föreslår att ny sms-grupp bildas bestående av Martin, Daniel P, Malin och Jon för information om vad som händer i Fotfästet alternativt att de läggs till i den befintliga Fotfästetgruppen. Beslutas att de läggs till i befintlig grupp.

10. Grannsamverkan
Med framför allt  Håkan och Katrina. Vi ska vara noggranna med att respektera att vi har endast en parkeringsplats.

11. Övriga frågor
Hummerfisket bokningar – redan beslutat

12. Årsmötet avslutas

Magnus tackar alla för intresserat deltagande.


Magnus


Ulla


Ordf 


Sekr 
